

В Таджикистане вновь заблокировали «Ютуб» и радио «Свобода»

«Ютуб» у многих пользователей Интернет не открывается уже с начала мая, а вот радио «Свобода» престал открываться вчера после обеда.

О том, что сайты заблокированы с тревогой пишут в социальной сети «Фейсбук».

Многие пользователи связывают очередную блокировку данных интернет - ресурсов с распространением информации о сбежавшем из Таджикистана командире ОМОН МВД Таджикистана, полковнике Гулмураде Халимове.

Видеообращение Халимова, как раз появилось на портале «Ютуб» буквально несколько часов назад. Вступивший в ряды «Исламского государства» командир таджикского ОМОН в красках рассказал о том, что побудило его сделать этот шаг.

Конечно, за столь сенсационной новостью потянулись практически все СМИ Таджикистана и за его пределами и радио «Свобода» не исключение. Последует ли за этим блокировка других информационных сайтов?

Сегодня многие пользователи интернет-провайдеров Таджикистана уже говорят, что с утра не открываются сайты «Азия Плюс» и «Одноклассники».

[Copyright ©2015 TojNews](#)